
Na konci prázdnin zůstává kvalita vody
sledovaných vodních ploch nezměněná
29.8.2024 - Jana Böhmová | Krajská hygienická stanice kraje Vysočina

V tomto týdnu proběhly kontrolní odběry vzorků vody z koupacích ploch, které se při
minulém monitoringu vyznačovaly zhoršenou kvalitou. Situace v těchto lokalitách zůstává
nezměněná.

Ve vodních nádržích Trnávka a Sedlice a v rybnících Kachlička a Ředkovec i nadále platí zákaz
koupání. Kvůli masivnímu výskytu sinic představuje pobyt ve vodě v Domanínském rybníce zdravotní
riziko. Obzvlášť pro děti, těhotné ženy, alergiky a osoby s oslabenou imunitou.

Rybník Kachlička 26.8.24

Rybník Ředkovec 26.8.24

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) provedla kontrolní odběry vody tam, kde byl při
minulém monitoringu koupacích ploch zjištěna nevyhovující jakost vody pro koupání. „S ohledem na
stálé počasí v posledních dnech, vysoké teploty a nedostatek deště, nedošlo v těchto lokalitách ke
změnám. Již vydané zákazy koupání i nadále trvají. V Domanínském rybníce je voda ke koupání
nevhodná,“ popisuje současnou situaci Ing. Milan Brychta, ředitel odboru hygieny obecné a
komunální KHSV.

Vodní nádrž Trnávka u Městské pláže 26.8.24

Vodní nádrž Trnávka u Petračky 26.8.24

V rybníku Sykovec a v Břevnické nádrži se stále vyskytuje zvýšené množství sinic, proto je koupání
zde třeba zvážit. „Zvlášť u vnímavých jedinců po pobytu ve vodě s vyšším výskytem sinic mohou
vzniknout zdravotní obtíže, jako jsou alergické reakce nebo střevní a žaludeční problémy. Po koupání
v takové vodě se vždy osprchujte,“ doporučuje Ing. Kristýna Štěpánová z oddělení hygieny obecné a
komunální Havlíčkův Brod a Pelhřimov.

Domanínský rybník detail 26.8.24

Přestože prázdniny končí, přetrvávají tropické denní i noční teploty. I voda ve venkovních nádržích
má příjemných 20 C. Veřejnost proto stále využívá možnost koupání jak v lomech, rybnících,
přírodních koupalištích i vodních nádržích. Právě s ohledem na vysoké teploty však může docházet k
postupnému zhoršování vody i tam, kde byla dosud její jakost dobrá. Zvlášť v menších nádržích
nemusí už splňovat hygienické požadavky. Proto KHSV doporučuje všem rekreantům před vstupem
do vody ji vždy nejprve vizuálně posoudit a po koupání se pokaždé osprchovat.

Výsledky monitoringu koupacích vod je možné průběžně sledovat na webových stránkách KHSV
případně na vývěsních informačních tabulích přímo u každé z koupacích nádrží.

https://www.khsjih.cz/tiskove-zpravy/cteni/119-na-konci-prazdnin-zustava-kvalita-vody-sledovanych-v
odnich-ploch-nezmenena
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